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Rada Miasta Otwock 
Rada Miasta 
 

Protokół nr XXIII/2025 
 
XXIII Sesja w dniu 26 sierpnia 2025 r. 
Obrady rozpoczęto dnia 26 sierpnia 2025 r. o godz. 16:15, a zakończono o godz. 16:30 tego 
samego dnia. 
 
W posiedzeniu wzięło udział 18 członków. 
 
Obecni: 
1. Joanna Chmielewska 
2. Agnieszka Czajkowska 
3. Barbara Dylejko-Menin 
4. Andrzej Gurdziel 
5. Ewa Jedynak 
6. Radosław Kałowski 
7. Krystian Kiełtyka 
8. Andrzej Kobus 
9. Mariusz Konowrocki 
10. Jakub Kosiński 
11. Marcin Kraśniewski 
12. Arkadiusz Krzyżanowski 
13. Monika Kwiek 
14. Jarosław Łakomski 
15. Marcin Michalczyk 
16. Magdalena Nowak 
17. Magdalena Piskorz 
18. Wojciech Sierpiński 
19. Michał Słupski 
20. Anna Szostak 
21. Izabela Tyszka-Kowalska 
 
Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Prezydent Miasta Otwocka Jarosław Margielski, 
Wiceprezydent Miasta Krzysztof Dec, Skarbnik Miasta Alicja Matuszewska, mecenas Jarosław 
Dąbrowski. 
 
 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
 

Przewodnicząca Rady Miasta Otwocka Pani Monika Kwiek przywitała zebranych i stwierdziła 
kworum (18 radnych:; nieobecni na posiedzeniu radni zgłosili swoją nieobecność).  
Odśpiewano hymn państwowy. 
 
 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 

Pani Przewodnicząca poinformowała, że dzisiejsza XXIII sesja Rady Miasta Otwocka została 
zwołana w trybie nadzwyczajnym na wniosek Pana Prezydenta. Wniosek wraz proponowanym 
porządkiem obrad i projektem uchwały wpłynął do biura rady w dniu 22 sierpnia 2025 r. 
 
Ponadto Przewodnicząca Rady Miasta Monika Kwiek, zwróciła się do Prezydenta Miasta 
Jarosława Margielskiego czy podtrzymuje zaproponowany porządek obrad.  



  Projekt 

Strona 2 z 4 

 

Prezydent Miasta Jarosław Margielski zabrał głos w sprawie i podtrzymał zaproponowany 
porządek obrad. 
 
PROPONOWANY PORZĄDEK OBRAD: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek długoterminowych ze 

środków Krajowego Planu Odbudowy. 
4. Zakończenie obrad. 

 
Pani Przewodnicząca zapytała czy są pytania i uwago do porządku obrad wraz ze zmianami. 
 
Pytań i uwag nie zgłoszono wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku posiedzenia - XXIII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie 
nadzwyczajnym dn. 26 sierpnia 2025 r. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa Jedynak, Radosław Kałowski, Krystian Kiełtyka, 
Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika 
Kwiek, Jarosław Łakomski, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, Magdalena Piskorz, Wojciech 
Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska. 
NIEOBECNI (3) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Andrzej Kobus. 
Porządek obrad został przyjęty. 
 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek 
długoterminowych ze środków Krajowego Planu Odbudowy. 

4.  
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów i uzyskał pozytywną opinię komisji wraz z poprawką 
podstawy prawnej.  

 
Pani Przewodnicząca Rady Monika Kwiek poprosiła o zabranie głosu przez Pana Prezydent a 
Miasta Jarosława Margielskiego. 
 
Pan Prezydent poinformował, że niniejszy projekt uchwały dotyczy kwestii, która była 
procedowana na ostatniej sesji Rady Miasta. W tej kwestii Regionalna Izba Obrachunkowa 
kontaktowała się z Panią Skarbnik Miasta, były pewne uwagi co do formy uchwały. Pierwotna 
uchwała opierała się na szczegółowym odniesieniu do kwestii kolejnych lat. Budziło to pewne 
wątpliwości. W związku z powyższym przedstawiony projekt uchwały został przygotowany 
zgodnie z wytycznymi Regionalnej Izby Obrachunkowej, jest mniej szczegółowa i nie będzie 
budzić w tej formie kontrowersji jeżeli chodzi o nadzór Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
Pan Prezydent dodał, że zbyt szczegółowe podejście nie jest do końca dobre. Ponadto 
powiedział, że przedstawiony jest ogólnikowa forma projektu uchwały, aniżeli poprzednia 
procedowana uchwała na poprzedniej sesji i dodał, że kwoty i spłaty dokładnie te same, które 
były procedowane na poprzednim posiedzeniu, więc w tym zakresie nie ulega zmianie, przedmiot 
również. 
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Pani Skarbnik poinformowała, że poprzednia uchwała została przez Kolegium Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w dniu 19 sierpnia 2025 r. uchylona. W związku z tym nie ma jej w obrocie 
prawnym. Dlatego został przedstawiony Państwu nowy projekt uchwały w zmienionej formie. 
Pani Skarbnik przekazała radnym, że: 

W latach 2027- 2029 planowane rozchody budżetu będą spłacane z dochodów budżetu w 
związku z tym deficyt budżetu wyniesie: 

1) w 2027 roku kwotę  24 313 536,59 zł,  
2) w 2028 roku kwotę 14 016 880,94 zł, 
3) w 2029 roku kwotę 7 959 082,25 zł  i finansowany będzie pożyczkami z Krajowego 

Planu Odbudowy. Kwoty transz są podane w § 1 ust. 2 pkt 3,4 i 5 powyższego projektu uchwały. 
 
Pani Przewodnicząca poprosiła Pana Prezydenta o potwierdzenie zmiany dotyczącej podstawy 
prawnej w formie autopoprawki. 

 
Pan Prezydent potwierdził zmiany jako autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. 

 
Nie zgłoszono pytań i uwag, wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały wraz z autopoprawką. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek długoterminowych ze 
środków Krajowego Planu Odbudowy. XXIII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie 
nadzwyczajnym dn. 26 sierpnia 2025 r. wraz z autopoprawką.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa Jedynak, Radosław Kałowski, Krystian Kiełtyka, 
Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski,  
Monika Kwiek, Jarosław Łakomski, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, Magdalena Piskorz, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Andrzej Kobus 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXIII/239/2025 w sprawie zaciągnięcia 
pożyczek długoterminowych ze środków Krajowego Planu Odbudowy. 
 
4. Zakończenie obrad. 
Pani Przewodnicząca Monika Kwiek podziękowała za udział wszystkim zebranym i zakończyła 
obrady. 
 
 
 

Przewodnicząca 
       Rady Miasta Otwocka 

  
 Monika Kwiek 
 
 
 

 
Przygotował(a): Administrator Systemu

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Sporządziła: Magdalena Kniaziewicz  
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Biuro Rady Miasta 


